



一模300~420分 找孔一上本科冲重点

2012届“高三快速提分全封闭托管特训营”限额招生 诚邀晚报见证教学效果,不达标就退费

高考考什么,就复习什么

高考考查内容繁多,对于成绩在300~420分的学生,如果找不到复习重点,抓不住自己的得分点,就等于提前关闭了通往大学之门。

孔一金牌教育资深名师专家团悉心关注高考,研究高考,通过“高考在考什么”,准确预测出“高考会考什么”。每年高考之前,他们将纷繁复杂的诸多考点进行系统整理和科学归纳,圈出高频考点,画出重点复习范围,能让考生真正实现“高考考什么,就复习什么”,用20%的时间,掌握80%的考点,抓住80%的分值。这种教学模式,可以让考生轻轻松松提高100分,基础生上二本,中等生冲重点。

手把手教学,彻底解决学习问题

2012孔一“高三全封闭托管特训营”坚持小班教学,每班15人,采用“主讲”+“辅导”双套师资配备,实现“体制+个别”“小班+单辅”的人性化精细教学,真正做到手把手授

课,面对面评讲作业,在师资层面确保了教学效果。

这些老师经验丰富,对各层次学生的得分点在哪里、失分原因在哪里了如指掌。他们能结合学生成绩所在的层次进行针对性教学,解析典型题,抓住常考题,大胆取舍本层次学生不需要掌握的高难题,解法+学法+考法三者结合,确保每一个学生彻底解决学习问题,快速提分。

签约辅导,不达标就退费

孔一“高三全封闭托管特训营”自2006年开设以来,在业内独树一帜,帮助众多基础薄弱学生在高考中取得了意想不到的好成绩。

目前,2012年“高三全封闭托管特训营”正式对外限额招生。凡成绩在300~420分的学生均可报名。其中,文化生限额50人,艺术生限额70人,签订提分目标,百日最低提高100分。诚邀晚报见证辅导效果,高考之后,没有达到签约目标者退还学费。



地址:郑州市农业路与经五路交叉口向西30米路南
电话:0371-63962629
86151718
网址:www.kongyiaart.com
www.kongyiedu.com

目前成绩在300~420分的高三考生,如艺术生、基础薄弱的文化生,在最后冲刺阶段如果没有“突击性、针对性、技巧性”的训练很难实现大的突破。孔一2012届“高三快速提分全封闭托管特训营”,名师圈出高频考点,画出重点复习范围,真正实现高考考什么,就复习什么,提分效果十分明显。

吴幸歌

教育快讯

艾瑞德学校 不评“三好”评“个性”

1月6日,记者从郑州艾瑞德国际学校获悉,该校在今年期末的学生评比中,用学生的一系列个性化评比取代了其他学校惯用的“三好学生”评比制度。学生和学生之间互相评价,由老师来总结,最后评出“爱心小达人”、“学习小明星”、“营养均衡小达人”、“德智体美劳小明星”等。校长侯

炳轩指出,传统的“三好”评价方法太局限,导致有些孩子除了学习以外的特长没有被肯定,学校的做法就是尝试对学生的评价方法进行改革,让每个学生在这里自然生长,每个学生的优点在这里都可以得到肯定。

夏琳

高瞻儿童音乐发展中心《卡通嘉年华》受热捧

可爱的迎宾卡通人,精彩的小丑和泡泡秀表演,有趣的音乐互动游戏……1月7日,由高瞻儿童音乐发展中心举办的新年《卡通嘉年华》大型音乐综艺活动在天地粤海酒店成功举行。

据悉,高瞻儿童音乐发展中心由北京高瞻教育咨询公司投资,引入美国高瞻教育理念和

课程,在郑州做了5年的本土教研和实践,此次活动是该中心在郑州举办的第一次大型音乐综艺活动,初衷主要是给孩子们提供一个更好玩、更快乐、更丰富、更有意义的环境,让孩子们在快乐的海洋中释放自己。

富艳

小哈佛教育集团 30余所分园义卖救姐姐

1月12日,家长、幼儿代表将小哈佛教育集团30余所园校的孩子元旦爱心义卖筹得的善款50336元,全部捐给因车祸昏迷11个月、家人为她治病四处举债的姐姐。在接到善款后,姐姐的爸爸终于露出了会心的微笑。

据了解,小哈佛教育集团董事长聂章艳女

士在得知姐姐的悲惨遭遇后,当即决定把救助姐姐的活动作为元旦的首要工作在全集团展开。于是,一场拯救姐姐的爱心活动在小哈佛教育集团北京、陕西、山东、河南的30多家幼儿园同时展开。此次义卖无论东西大小、价格高低,均不设底价。

李娟

天才贝贝幼儿园 传递爱心迎新春

新春来临之际,天才贝贝幼儿园的老师、孩子和家长在红旗渠大酒店举行一场“传递爱”的晚会,师生、家长、社区共同迎接新的一年。

在晚会现场,该幼儿园的外教老师以“as long as you love me”英文歌曲来表达对孩子、家长的爱,希望以“爱”这种方式传递给每位孩子。该园张展华园长说,孩子是祖国的花朵,是

家长的希望。他希望孩子能在“爱”的环境中快乐成长。此次晚会所用道具均是老师手工制作,如可爱的小乌龟、头饰、苹果等,她希望老师能通过这种方式让孩子感受到老师对孩子的爱,这也印证了他们园所倡导的五心教育,即爱心、耐心、童心、责任心和父母心。

李娟

市职业技能鉴定中心 举行有害生物防治员资格考试

近日,郑州市49名专业从事有害生物防治工作的人员,参加了市人力资源和社会保障局的职业技能鉴定中心在市科技工贸学校举办的首次有害生物防治员国家职业资格证书考试,如果考试合格,他们将拿到河南省第一批有害生物防治员资格证书。

市职业技能鉴定中心主任李捷表示,市科工贸学校与郑州有害生物防治协会加强合作,目前已经举办了三期有害生物防治短训班,这样的专业资格考核鉴定在郑州市乃至全省尚属首次,今后这样的培训和鉴定还要持续不断地进行。

晚报记者 张国庆

郑州旅游职业学院 特色办学助推学校发展

1月3日,郑州旅游职业学院院长樊豫陇、副院长徐永清在办公楼接待室热情会见了到该院访问的美国阿堪萨斯州(Arkansas) Shiloh School 师生一行并交流。

见面会上,樊豫陇院长向到访的 Shiloh School 师生25人介绍了该校的基本情况,并就郑州的历史、河南的文化等向客人做简单介绍。Gregoy Jones 博士对该学院的特色办学模式啧啧称赞并表达了希望在今后继续交流合作的意愿,据了解,Shiloh School 师生本次来访已经是两校之间的第二次交流访问。

陈玉杰

郑州交通技师学院 校园评选彰显教育特色

历经宣传发动、公众推选、首轮初评、候选人事迹展示、全院投票、复审公示等环节,日前,由郑州交通技师学院举办首届“感动校园十大人物”评选揭晓,副院长郑智平等8位教师及张同等两位同学被评为该院“2011年感动校园十大人物”。

此次活动的开展反映了该学院在特色的教学教育管理、和谐的校园文化等方面的突出成就,是学校教育事业的延伸也是反映学校管理水平和师生精神风貌的一面镜子。

许银莲

金水区民办教育协会 举办第三届校长峰会

日前,金水区民办教育协会第三届校长峰会在平顶山举行,协会100余家单位的校长和协会特邀嘉宾参加会议,并为2011年度“庆六一文艺汇演”获奖单位和民办学校优质课获奖个人颁发奖励证书。

郑州市人民政府督学朱振东、贝斯特教育董事长李慰起、联大教育集团李琳等学校负责人,围绕“纲要”对民办教育的启迪、“民办办学理念及定位”、“民办学校人力资源管理”等话题作深入探讨,畅谈新观点和新理念,分享成功经验,得到了与会人员的认可。

张清涛

中国IT教育的回响:北大青鸟获“2011中国十大知名教育品牌”

12月15日,2011“回响中国”腾讯网教育盛典在北京香格里拉酒店举行,全国教育界专家、学者、官员、媒体人及教育机构领军人物齐聚一堂,共同回顾2011中国教育发展历程,见证教育改革成果,共议教育热点话题。大会现场发布了腾讯网友评选出的2011年度十大教育关键词,颁发了最受关注的年度致敬大奖,并揭晓19个教育产业价值榜单。其中,北大青鸟 APTECH 荣获“2011中国十大知名教育品牌”、“2011最具影响力IT教育品牌”双重大奖。

事实上,北大青鸟 APTECH 在“回响中国”腾讯网教育年度总评榜中获奖已不是首次。早在2008年北大青鸟 APTECH 就在总评榜中拿到了“中国最具实力教育集团”,而2009年又获得了“中国十大教育连锁品牌”。

据了解,北大青鸟 APTECH 从1999年发展至今全国已有100多家授课中心,是中国迄今为止最大的IT教育培训机构,并且是国内第一个把“连锁经营”模式引入到教育行业的企业。但进入千禧年之后,随着IT技术的发展普及,企业之间的竞争越来越激烈,对IT人才技能与经验的要求

也水涨船高。一些实力雄厚的IT培训机构纷纷开始探索IT人才培养的新模式,而北大青鸟 APTECH 就是其中的主要代表,其“软件蓝领”的培养模式使“职业导向”的教育理念在IT培训行业深入人心,培养了大批“实用性”IT人才,也确保了IT培训行业作为IT行业“人才输送阵地”的重要角色。

在2010年,北大青鸟 APTECH 结合中国IT产业发展的趋势,IT企业的用人需求,提出了“知识+技能+经验”的人才培养计划,有专家表示,学士后的推出意味着国内IT培训行业将针对高端人才开启“IT精英人才培养时代”。无论是“软件蓝领”还是“知识+技能+经验”的精英计划,北大青鸟 APTECH 的人才培养模式都更加切合中国IT产业发展的实际,一位长期关注IT培训行业发展的市场研究人员表示。

目前IT培训市场发展愈加成熟,品牌集中趋势越来越明显,绝大部分市场份额都被知名品牌占据,而强势品牌的确立有利于提升学员的职业技能和项目经验,这对整个IT培训行业的长远发展将十分有利。



Happy New Year

贰零壹贰壬辰年